

На открытом воздухе в самом центре Красноярска теперь можно и танцевать научиться



Каждое воскресенье августа на стадионе «Локомотив» краевого центра открыта площадка, где все желающие могут получить бесплатные уроки латиноамериканских танцев. Мастер-класс проходит в течение часа под наблюдением профессиональных педагогов красноярского сальса-клуба «Арриба», а затем участники, отточив свое умение, могут продемонстрировать полученные навыки танца на открытом воздухе. Организатором этого благотворительного мероприятия выступило краевое министерство спорта и туризма и молодежной политики, которое является одновременно учредителем регионального центра спортивных сооружений.

Заряд бодрости от зажигательных танцев вкупе с ритмичной музыкой не позволит скучать. За удивительно короткое время начинающие танцоры способны не только овладеть ритмикой, но и научиться, к примеру, музыкальному стилю Доминиканской Республики — танцу бачата. Что-что, а ноги эти упражнения классно тренируют!

Отличительная особенность клуба: здесь нет возрастных ограничений, и принять участие в этом доступном празднике жизни могут как совсем юные участники, так и люди пожилого возраста.

Екатерина ДУБЫНИНА

Фото автора